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РЕЙДЕРСТВО В УКРАЇНІ: НЕГАТИВНІ НАСЛІДКИ ТА ОСОБЛИВОСТІ 

Рейдерство в Україні призводить до значної шкоди інвестиційному та 

економічному розвитку, перспективам європейської інтеграції та добробуту 

пересічних громадян. Володіючи значними природними сільськогосподарськими, 

енергетичними та мінеральними ресурсами, розвиненим промисловим потенціалом і 

висококваліфікованим людським капіталом, Україна, з легкістю маючи доступ до 

глобальних ринків, повинна б стати історією успішних інвестицій. Без міцних прав 

власності суб'єкти ринку, ймовірно, лишаться позбавленими ключових переваг, 

зменшуючи стимули до економічної діяльності та гальмуючи економічне зростання. 

Застосування заходів для поліпшення цього клімату стає критичним кроком у 

залученні іноземних та внутрішніх інвестицій, які досі втрачаються через високі 

ризики та нестабільність правового середовища в Україні. 

Аналіз проблем рейдерство в Україні дозволяє зробити наступні висновки, 

щодо його особливостей та наслідків для економіки країни. 

Рейдерство в Україні є системною проблемою, що охоплює різні сфери 

економіки, включаючи промисловість, сільське господарство та фінансовий сектор. 

Здійснення рейдерських атак призводить до порушень прав власності, незаконного 

захоплення підприємств та негативно впливає на їхню ефективність та 

рентабельність. 

Рейдерство створює серйозні перешкоди для інвесторів, які розглядають 

можливість вкладання в український бізнес. Зменшення довіри до захисту прав 

власності та нестабільність бізнес-середовища призводять до відмов від інвестицій та 

втрати потенційних інвесторів. 

Рейдерство гальмує економічний розвиток, викликаючи втрати в 

продуктивності та зниження конкурентоспроможності підприємств. Відволікання 

уваги від інновацій та розвитку галузей призводить до загрози сталому економічному 

зростанню. 

Вирішення проблеми рейдерства передбачає впровадження комплексу заходів, 

таких як удосконалення правового середовища, зміцнення механізмів захисту прав 

власності, підвищення відповідальності осіб, які здійснюють рейдерські атаки, та 

активна участь громадськості у виявленні та протидії цьому явищу. 

Стратегічні підходи до запобігання рейдерству можуть включати наступні 

складові:  

Розробка технологічних рішень. Використання систем ШІ та аналізу великих 

даних для передбачення можливих ризиків рейдерства. Впровадження технологій 

блокчейну для створення надійних та прозорих реєстрів власності та транзакцій. 

Електронна безпека. Розробка та впровадження ефективних засобів 

кіберзахисту для захисту електронних даних та інформаційних систем. Використання 

технологій шифрування та безпеки мереж для унеможливлення несанкціонованого 

доступу. 

Моніторинг та відстеження. Впровадження систем моніторингу за допомогою 

камер спостереження та сенсорів для виявлення неправомірних дій у реальному часі. 

Використання технологій геолокації для відстеження місцезнаходження та руху 

важливих активів. 

Залучення громадськості. Розробка мобільних додатків та онлайн-платформ для 
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виявлення та повідомлення про підозрілі дії або рухи. Організація інформаційних 

кампаній для підвищення громадської свідомості щодо рейдерства та створення 

культури допомоги в запобіганні йому. 

Співпраця з органами влади. Залучення владних органів до використання 

технологічних рішень у сфері боротьби з рейдерством. Розробка спільних 

електронних платформ для обміну інформацією та координації дій у випадках 

ризиків. 

Тренінг та освіта. Організація тренінгів для бізнесменів та персоналу щодо 

ефективного використання технологічних рішень у боротьбі з рейдерством. 

Впровадження освітніх програм для громадськості щодо виявлення та запобігання 

рейдерським атакам. 
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